2. Aiapuhikéc axéoeic (25°)

ZT10XO0!I
2.0vdeon Tng CWAC He Thv 100TNTA.
EvouvaioBnon.

Aiadikaoia

210 TdTwpa TomoBeTeiTal N KAipaka 0% - 25% - 50% - 75% - 100%. Pwtdpe «mooo,
vopileTe uTtdpx el 100TNTA TWV dU0 YUAWV oTNV Kolvwvia pag;»*. Toug kaAoUpe va oTaBolv
oThv KAipgaka avdAoya pe 1o Ti voliCouv (evvoeital 0TI o€ KATOI0 onpeio ThG KAigakac Ba
oTaBolv TepigodTepol amd £vav). TTapioTdvoupe To dnpooioypdgo pwTWVTAC KATToI0V OTd
duo dkpa TNC KAipakacg kai oto péoo Tng: «Miati eméAe€ec auto To onyeio; Z& Ti n 106TNTA
Twv 800 @UAwv éxel/ dev éxel emiTeuxOei;». AmogeUyoupe To didAoyo peTall Twv
OUHHETEXOVTWV.

21nh ouvéxela gpydalovral/ oulntolv oe {elyn: Ti Ba dAAale oth Cwh oou av uTmtvoUoeg
Hia gépa Kal amod avrpac yivooouv yuvdikd Kdi amo yuvdika yivooouv dvtpag; Ti ©a dAAale
Kal Ti Oa épeve To idio; (57).

2Tnv oAopéAcia: «T1 ogagc €kave evTUTTWON», <«TI OKEPTAKATE Tou Oa OéAate va
HolpaoTeiTe». MoipdlovTal oKEWYEIC Kal evTUTTWOEIC amd Th oulAThon ota {elyn K Kai oThv
oAopéAcia.

* Av n dpaaTthploTnTa vivel ato mepipdAAov Tng TAENg TOTE TO gpwThua diapopoTolsiTal
w¢ €€NC : «TTOOO EUXAPIOTNHEVOC €ioal TTou ioal aydpl h KopiTol;»



